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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Sulle nomine dei componenti dei Consigli di Amministrazione e dei Collegi Sindacali da parte del Sindaco
in enti e società partecipate dal Comune di Venezia

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

- che il Sindaco in questi giorni è chiamato a nominare/designare i componenti dei Consigli di Amministrazione e dei
Collegi Sindacali di competenza dell’Amministrazione Comunale in alcune Società partecipate dal Comune di Venezia;

 Considerato

- che il Sindaco, pur nella discrezionalità che gli spetta, deve attenersi strettamente a quanto disciplinato dal
Regolamento approvato dal Consiglio Comunale (del quale anch’egli è componente) recante indirizzi per la nomina dei
rappresentanti del Comune del 1999, da ultimo modificato nel 2012, il quale dispone che:

1) deve essere garantita una adeguata rappresentanza di entrambi i sessi;

2) gli incarichi non potranno essere ricoperti dal medesimo soggetto per oltre due mandati consecutivi;

3) la nomina o la designazione devono essere effettuate tra persone che dispongono delle capacità dimostrate e
dell’esperienza e professionalità necessaria in relazione all’incarico da conferire;

- che, al fine di garantire la massima trasparenza, appare utile e necessario che si rendano pubblici i nominativi e i relativi
curricula sia di chi sia stato nominato sia di chi non lo sia stato;

Per quanto sopra, il sottoscritto Consigliere interpella il Sindaco e l’Assessore alle Partecipazioni Societarie

al fine di richiedere:

- se ritengano opportuno o meno disporre l’immediata pubblicazione dei curricula sul sito del Comune di Venezia sia di
chi sia stato nominato dal Sindaco nei C.d.A. e nei Collegi Sindacali delle suddette Società partecipate sia di chi, pur
proponendosi, non lo sia stato;

- se ritengano opportuno la pubblicazione di cui sopra venga estesa come metodo a ogni nomina da parte
dell’Amministrazione.
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